
Fäll upp trådbyglarna och 
trä in säcken underifrån 
mellan trådbyglarna. 

 

Vik säcken över den ena 
trådbygeln. 

 

Gör sedan likadant på 
motsvarande sida och fäll 
ner trådbyglarna. 

Fixera säcken genom att dra 
den neråt enligt bilden. 

Monteringsbeskrivning 

1 

29465 Trull Minisvabb 

1 st. Plåtnyckel 10/13 

1 st. Insexnyckel 5 mm 

1 st. Insexnyckel 6 mm 

4 st. Insexskruv M8x50 mm 

4 st. Låsmutter M8 

4 st. Insexskruv M6x8 mm 

3 st. Insexskruv M6x12 mm 

 

Skruvsats 



Monteringsbeskrivning 

Skruva fast styret på underredet med 4 st. 
M8x50mm och låsmutter M8. (Markering) 

 

Placera och skruva fast krok med svep på styret 
som bilden visar. (Markering) 

 

29465 Trull Minisvabb 

2 



Monteringsbeskrivning 29465 Trull Minisvabb 

 

3 

1: Placera redskapshållaren som på bilden och dra 
åt skruven med en kryssmejsel. (Markering 1) 

2: Placera redskapshållaren som på bilden och 
skruva fast med M6x12 mm. (Markering 2) 

 

Placera de små trådkorgarna bredvid varandra på 
styret och skruva fast med 4 st. Insexskruv 
M6x8mm. (Markering) 

1 2 



Monteringsbeskrivning 29465 Trull Minisvabb 

 

4 

Placera hållare minisvabbhink och skruva fast med 
2 st. Insexskruv M6x12. (Markering)  

Placera XL-korgen på underredet som på bilden 
och lägg på trådkorgshylla XL korg. (Markering)  

 

Komplett 29466 Activa Trull Städ 

Skruv 2 

XL Korg 


